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Procès verbal

Le mercredi 14 mai 2025 à 20 heures 00, l'assemblée, régulièrement convoquée le 07 mai 2025,
s'est réunie sous la présidence de Didier PONCET.

Secrétaire de la séance : Suzanne MANISSOLLE

Présents : Didier PONCET, Thierry CLEMENCON, Laurent LOIZZO, Elodie BOURG, Simon
CONSTANS, Jean-Christophe DUBOST, Suzanne MANISSOLLE, Irène MICHON, Stéphane PRAS,
Patricia SESSEGOLO, Georges TRAVARD
Représentés : Laurent BRUEL représenté par Stéphane PRAS, Sandra GARRIVIER représentée
par Laurent LOIZZO
Absents et excusés : Aurélien MAILLET -FEUGERE, André SANGLE

Ordre du jour :
. approbation du PV du conseil municipal du jeudi 3 avril 2025
. tarification cantine
. demandes de subventions
. séance de travail et questions diverses

Compte rendu du 3 avril  2025 :  le Conseil Municipal approuve le compte-rendu de la réunion du jeudi 3
avril 2025.

Acquisition à titre gratuit d’un barnum auprès de La Région Auvergne Rhône Alpes (N°
DE_040_2025)
M. le Maire expose au conseil municipal que la Région Auvergne Rhône-Alpes attribue à titre gratuit
un barnum aux communes de moins de 2000 habitants, afin que ces dernières les mettent à
disposition des associations.

Le Maire propose au conseil de faire une demande pour bénéficier de ce dispositif.

Après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents, le Conseil Municipal :

• AUTORISE le Maire à déposer une demande de barnum auprès de la Région

• AUTORISE le Maire à signer toutes les pièces en lien avec cette opération

VOTE DE SUBVENTIONS (N° DE_041_2025)

M. le premier adjoint fait part des diverses demandes de subventions reçues en mairie.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal vote, à l’unanimité, les subventions ci -dessous et
charge M. le Maire de leur mandatement :

Nom de l’association Libellé demande Décision du conseil
Les amis de l’USEP de St
Germain Laval  (Union
Sportive de l’Enseignement
du Premier degré)

L’USEP œuvre afin de promouvoir
les activités sportives pendant et
hors temps scolaires. Demande
d’aide pour participer aux activités
et aux frais de transports des
élèves.

Accord. 200 euros



L’Entente Crémeausienne
qui organise la marche
annuelle du Lundi de
Pâques

L’association investit dans des
bols réutilisables afin de limiter
l’impact environnemental. Ils
seront utilisés pour servir le plat
chaud aux randonneurs. Sur la
base d’un devis de 1116 euros ttc,
l’association sollicite une aide de
300 euros

Accord. 300 euros

MUSICADANCE Soutien à l’école intercommunale
de musique et de danse du Pays
d’Urfé dont la situation financière
reste précaire

Accord. 300 euros

Les Sourires d’Urfé Diverses animations à l’EHPAD de
Saint Just en Chevalet

Accord. 200 euros

Deux autres demandes sont mises en attente et seront examinées ultérieurement :
. la MARPA du Pays d’Urfé demande une aide exceptionnelle. En effet, les responsables souhaitent
améliorer la zone de plonge de la cuisine afin de protéger leurs salariés des risques professionnels
notamment avec le port de charges lourdes. Ils ont fait établir un devis de 7 300 euros. Le conseil
municipal décide de mettre cette demande en attente ; car la demande a dû également être
déposée auprès de l’intercommunalité.
. l’ADMR de St Just en Chevalet sollicite une subvention pour l’année 2025 (objectif principal de
l’association : apporter une aide morale et matérielle aux familles et aux personnes en réelles
difficultés quelle qu’en soit la nature). Des précisions seront demandées, à savoir quel serait
l’usage de la subvention.

 Par ailleurs, il n’est pas donné suite aux demandes de subvention listées ci-dessous :
Jeunesse au plein air
Comité Départemental Handisport de la Loire

SPECTACLE SAISON CULTURELLE 2025  2026 BABA LE MORFAL  par la Compagnie Les Nuits
Blanches (N° DE_042_2025)
M. le Maire propose de retenir, pour la saison culturelle 2025, un spectacle organisé avec les
responsables de la bibliothèque communale.  Il s’agit de « Baba le Morfal » joué par la Compagnie
Les Nuits Blanches basée à Villers. Le coût s’élève à 515 euros ttc.

C’est un spectacle jeune public et tout public. La date fixée pour la représentation est le vendredi 17
octobre 2025 après midi, à la salle de spectacle Abbé Grosbost.

M. le Maire précise que ce spectacle ne fait pas partie du catalogue culturel départemental
2025-2026 ; notre commune ne pourra pas prétendre à une aide au financement de la part du
Département.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, valide le choix du spectacle « Baba le Morfal » et
autorise M. le Maire à signer le contrat avec l’association  « Compagnie Les Nuits Blanches » ainsi
que tout document relatif à la présente délibération.

Mise à disposition de salles à la CCPU (association Rhonalpia) (N° DE_043_2025)
La Communauté de Communes du Pays d’Urfé, qui est partenaire de l’association Rhonalpia,
demande s’il est possible d’avoir le prêt gratuit de la salle Grobost  (rez de chaussée avec
éventuellement cuisine  et  étage – salle de spectacle)  pour le 25 septembre 2025.
Une manifestation sera organisée conjointement par Rhonalpia et la CCPU sur le thème  « Impacte
ton territoire « Vis ma vie d’entrepreneur » à destination des porteurs de projets mais aussi des
entreprises déjà existantes et des élus (programme à affiner).



Après en avoir délibéré, le conseil municipal valide cette mise à disposition et autorise le Maire à
signer toute pièce matérialisant la présente délibération.

Mise à disposition de salle à l'association LACIM de CREMEAUX (N° DE_044_2025)
M. le Maire propose, au titre du soutien à l’association caritative LACIM, de mettre à disposition la
salle Grosbost pour le concert organisé par l’association afin de récolter des fonds le 17 mai 2025.
Après en avoir délibéré, le conseil donne son accord et mandate le Maire pour signer toute pièce
relative à la présente délibération.

FACTURATION DE LA CANTINE ET DE LA GARDERIE (N° DE_045_2025)
M. le Maire propose de facturer la cantine et les services de garderie péri-scolaires à chaque
vacances scolaires. Cela facilitera le suivi de la facturation.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, valide la proposition de M. le Maire.
A compter de la rentrée de septembre 2025, les factures relatives à la cantine et aux services
périscolaire seront établies à chaque période de vacances scolaires. Le règlement des services
périscolaire sera modifié en conséquence. La présente délibération annule la délibération adoptée
pour la facturation au trimestre (délibération numéro 19 2025 - conseil municipal du 6 février 2025)

Mise à disposition de salles à l'association Musicadance (N° DE_046_2025)
L’association Musicadance (école intercommunale de musique et de danse qui propose un
enseignement musical et artistique de proximité) va organiser deux manifestations au mois de juin,
salle Grosbost. D’une part, pour le spectacle de danse, le 18 juin 2025, et d’autre part, pour
l’audition musicale, le 28 juin 2025. M. le Maire propose de mettre les salles Grosbost, à disposition
de l’association pour ces deux dates, afin de soutenir Musicadance. Après en avoir délibéré, le
conseil accepte la proposition de M. le Maire et le mandate pour signer toute pièce relative à la
présente délibération.

LIVRE « Si Crémeaux m'était conté » frais d'envoi (N° DE_047_2025)
M. le Maire rappelle au Conseil Municipal que le prix du livre « Si Crémeaux m’était conté » a été
fixé à 15 euros. Il propose également de prévoir le cas échéant, s’il est nécessaire de procéder à
l’envoi du livre, de facturer à l’acheteur les frais d’envoi aux tarifs postaux en vigueur.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, valide la proposition de M. le Maire.

Questions diverses

CCPU une réunion importante concernant l’étude relative au transfert de la compétence
assainissement est programmée le 26 mai à 20 heures à Saint Germain Laval.
Ordre du jour est le suivant : 
-Historique de la démarche ;
-Organisation actuelle et exercice des compétences ; 
-Présentation des enjeux techniques, organisationnels et tarifaires ;
-Rappel du contexte règlementaire ;
-Conclusion et perspectives ;
-Questions /réponses 
Le Maire invite les conseillers intéressés à se faire connaître pour assister cette réunion.

Antenne téléphonique : l’opérateur Bouygues et le porteur de projet Axione sont chargés d’installer
une antenne téléphonique sur la commune. Crémeaux est la seule commune à ne pas être
desservie par ce service ; des études seront effectuées sur le secteur des Mivières en terrain privé.

Fête des mères : comme chaque année, une rencontre conviviale sera organisée salle Grobost
pour mettre à l’honneur les mamans de 2024. Elle aura lieu le samedi 24 mai en fin de journée.



Référent espèce invasive : les agents s’occupent du désherbage des espèces invasives (renoué
du Japon…)
Médecin : il a fait savoir au maire qu’il attendait une validation en commission pour le 20 mai.
D’autres communes du secteur ont également des difficultés à trouver un praticien.
Pharmacie : l’annexe devrait se mettre en place en septembre.


